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Погана екологія, малорухливий спосіб життя, неповноцінне харчування та 

шкідливі звички – все це в комплексі негативно впливає на здоров’я сучасної 
людини, а особливо дитини. Ці негативні фактори призводять до розладу в роботі 
печінки, що може проявлятися як просто недомаганням, так і гепатитами, циро-
зом, холециститом, холангітом різної етіології. 

Метою роботи було проаналізувати наявність препаратів для дітей, які мо-
жна використовувати з самого народження. 

Доведено, що для лікування багатьох захворювань, в тому числі печінки, 
можна ефективно застосовувати фітопрепарати, які не поступаються своєю ефе-
ктивністю синтетичним аналогам. 

Препарати на основі лікарської рослинної сировини більш безпечні: мають 
м'який помірний, фізіологічний вплив на організм; поступовий, але стійкий те-
рапевтичний ефект, а незначна кількість протипоказань і побічних дій, надає їм 
переваги перед синтетичними аналогами, не викликаючи звикання. Перевагою 
фітопрепаратів також є дешевизна, зручність застосування і доступність. 

Використання рідких лікарських форм в педіатрії засноване на зручному їх 
застосуванні, точності дозування, рівномірності і швидкості всмоктування та ви-
ведення з організму дитини. Нерідко фітопрепарати в рідких лікарських формах 
мають специфічний запах і смак притаманний лікарській сировині, тому для ді-
тей доцільно їх застосовувати у вигляді сиропу з додаванням коригентів запаху 
та смаку, що сприятливо впливає на нервову систему дитини і організм в цілому. 

На фармацевтичному ринку гепатопротекторні препарати в рідких лікар-
ських формах для перорального застосування займають 16 %, з них препарати в 
формі сиропів становлять всього 3 %. 

Аналізуючи вищевикладене можна вважати, що сироп, як рідка лікарська 
форма, найзручніша в педіатричній практиці. Солодкий смак та приємний запах 
сиропу не викликають незручностей та стресу у дитини, що полегшує прийом 
рідких фітопрепаратів гепатопротекторної дії. 
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